[bookmark: _Hlk67496729]ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВІДМІНУ РІЧНИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КАПЛИНЦІВСЬКЕ»


ШАНОВНІ АКЦІОНЕРИ
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КАПЛИНЦІВСЬКЕ»

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КАПЛИНЦІВСЬКЕ»
(далі також товариство), ідентифікаційний код юридичної особи 05529308,
місцезнаходження: Полтавська обл., Пирятинський р-н, с. Каплинці,
ПОВІДОМЛЯЄ ТАКЕ

Відповідно до змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» карантин на території України продовжений до 11 травня 2020 року включно.
[bookmark: _Hlk67497697]Враховуючи заборону на проведення протягом строку дії карантину на території України всіх масових заходів, у яких бере участь понад 10 осіб, встановлену постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами та доповненнями), зважаючи на те, що згідно з переліком акціонерів товариства, складеним станом на 13.03.2020 року, кількість акціонерів товариства є більшою ніж 10 осіб, наглядовою радою ПРАТ «КАПЛИНЦІВСЬКЕ» 22.04.2020 року було прийнято рішення річні загальні збори акціонерів товариства, скликані наглядовою радою Товариства 05.03.2020 року (протокол наглядової ради б/н від 05.03.2020 року), на 29.04.2020 року НЕ ПРОВОДИТИ.
Шановні акціонери, отже 29.04.2020 року не потрібно приходити за адресою: Полтавська обл., Пирятинський р-н, с. Каплинці (приміщення актового залу), з метою реєстрації для участі та прийняття участі в річних загальних зборах акціонерів ПРАТ «КАПЛИНЦІВСЬКЕ», оскільки ці загальні збори ВІДМІНЕНО. 
Про нову дату проведення річних загальних зборів акціонерів товариства буде повідомлено додатково у порядку, встановленому законодавством.

 
З повагою
Директор ПРАТ «КАПЛИНЦІВСЬКЕ»
Голуб Сергій Михайлович
Довідки за телефоном: (067)460-60-81.

